

«Это не мозги, а древнее животное». Учёные обнаружили странное существо в канадских водах

Совершенно случайно в канадском городе Ванкувер учёные-биологи обнаружили существо, которое до этого никогда не встречали. Живой организм был найден в обычном пресноводном водоёме в окрестностях городского парка.

Животное представляет собой желеобразную массу, напоминающую человеческий мозг. Об этом передаёт издание Vancouver Courier.

Изучив найденную субстанцию, учёные определили, что это колония небольших беспозвоночных *Pectinatella magnifica*.

Pectinatella magnifica – тип первичноротых животных, называемых мшанки. Живут они исключительно колониями и представляют собой пузырь. Каждая особь воспроизводит сама себя, затем копия и оригинал крепятся друг к другу с помощью липкого белкового вещества.

Мшанки являются одними из самых древних представителей животного мира на Земле. Они существуют около 500 миллионов лет.

Учёные пока не выяснили, поселились ли в Канаде эти организмы недавно или всё это время просто оставались незамеченными. Возможно они мигрировали в эту местность в результате глобального потепления и будут продолжать двигаться дальше на север. Но в тоже время из-за маскировки их можно легко принять за камни или кладку яиц саламандры. Поэтому обнаружить их достаточно трудно.

После того, как была найдена одна особь, учёные обнаружили, что эти организмы заполнили практически всё дно водоёма.



An error occurred while processing your request.

Reference #97.4db03b17.1743020016.658a0f47

<https://errors.edgesuite.net/97.4db03b17.1743020016.658a0f47>

Источник фото: nat-geo.ru

Автор: iFox © Babr24.com БРАТЪЯ МЕНЬШИЕ, НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 👁 6093 05.09.2017, 14:41 📄 1203
URL: <https://babr24.com/?ADE=164641> Bytes: 1784 / 1378 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)